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Ніби вчора, ми із Шановним нашим 
Вчителем Іваном Пантелійовичем Ко- 
лесником писали: «Миколі Захаровичу  
Коту — 75! Вдумуючись в цю поважну циф-
ру, мимоволі ловиш себе на думці, що тут 
закралась очевидна невідповідність між 
реальним віком нашого Шановного ювіляра 
й тим творчо-професійним потенціалом, 
котрий наповнює його життя…» [4, С. 26]. 
Пройшло вже 5 років… Як виявилось це 
була остання його стаття й самі ці друзі вже 
пішли один за одним із життя…

Колись в розмові із М.З. Котом він за-
значив, що істинним девізом його життя 
є слова нашого класика поетичного слова 
Максима Рильського «… ми працю любимо, 
що в творчість перейшла». Дійсно, праця й 
творчість є тим єдиним нерозривним цілим, 
що супроводжували його по всій життєвій 
дорозі.

Народившись у селі Жукин на Київщи-
ні в буремні часи фашистської навали, Ми-
кола ще з дитинства увібрав в серце заповіт 
матері: «Живи з Добром!». Йому й слідує 
він повсякчасно. Залишившись без героя-
батька, який загинув за Вітчизну, син всі 
роки беріг пам’ять про нього та свою матір, 
яку він завжди ніжно називав «матінко»… 
Захару Гавриловичу і Марфі Зінов’євній 
було завжди за що гордитися сином.

Постійно прагнучи до пошуку себе в 
творчості і в педагогічній сфері Микола 
одно часно здобував освіту у двох столичних 
ВНЗ — Інституті культури і мистецтв імені 
О. Корнійчука та в Київському державному 
педагогічному інституті імені О. М. Горького. 
Закінчивши у 1973 році дефектологічний 
факультет, він у тому ж році почав прийшов 

працювати на посаду завідувача лабораторії 
кафедри технічних КДПІ імені О. М. Горь-
кого. Із 1982 року його життя пов’язане із 
кафедрою психокорекційної педагогіки на 
якій пройшов шлях від асистента до доцен-
та. В 1991 році, за наукового керівництва 
професора В. М. Синьова, М. З. Кот захистив 
кандидатську дисертацію «Удосконалення 
підготовки вчителя професійно-трудового 
навчання допоміжних шкіл». Принагідно 
зазначимо, що результати наукових дослі-
джень нашого Вчителя знайшли свій розви-
ток в низці наших публікацій [5–9 та ін.].

Багаторічна праця шановного ветерана 
університету відзначена чисельними дер-
жавними та освітянськими нагородами. Всі 
роки роботи знаменувалися високою грома-
дянською позицією нашого колеги. Багато 
років він очолював Раду Ветеранів НПУ 
імені М. П. Драгоманова, був членом Вчених 
Рад факультету і університету. Турбота 
про людей, які віддали все життя служінню 
державі стало сутністю життя Шановного 
Миколи Захаровича.

Викликає захоплення незгасаючим до-
слідницьким запалом педагога в найрізно-
манітніших сферах людського пізнання. Так, 
набула широкого розголосу серед краєзнав-
ців його смілива наукова розвідка про одну 
із неймовірних світових загадок — музею 
під відкритим небом на Запоріжжі «Кам’яна 
могила». Читаючи матеріали цього та ін-
ших його краєзнавчих досліджень, щиро 
дивуєшся широті діапазону науково-твор- 
чих устремлінь нашого Вчителя і колеги  
[1–3].

До останньої хвилини життя Мико-
ла Захарович жив прагненнями якомога 
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пов ніше реалізувати свій Талант педагога, 
науковця, музиканта... Прагнув зберегти 
пам’ять про свою Наталочку, з якою вихо-
вали двох прекрасних дітей… В його науко-
вому доробку понад двісті наукових праць, 

за якими навчаються аспіранти і студенти. 
Навчальні посібники і методичні розробки 
вченого знайшли своє належне місце на по-
лицях бібліотек ВНЗ та методичних кабіне-
тів спеціальних шкіл.
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